DOKTORATY W TRYBIE EKSTERNISTYCZNYM
INFORMACJA O ORGANIZACJI ZAJĘĆ W SEMESTRZE ZIMOWYM                                             ROKU AKADEMICKIEGO 2022/2023
W rozpoczynającym się roku akademickim zaplanowane na semestr zimowy wykłady przygotowujące do egzaminów doktorskich nadal odbywać się będą na Państwa prośbę zdalnie (w czasie rzeczywistym według zamieszczonej na stronie siatki zajęć) za pośrednictwem platformy PLATON, z wykorzystaniem aplikacji TEAMS. Natomiast seminaria doktorskie prowadzone będą w trybie stacjonarnym, w grupach seminaryjnych lub w trybie indywidualnych konsultacji.
Plany zajęć będą zamieszczone na stronie w tygodniu poprzedzającym pierwszy zjazd. Zajęcia w semestrze zimowym rozpoczynają się od zjazdu w dniach 8-9 października 2022 r., ostatni zjazd w semestrze to 4-5 lutego 2023 r. 
Biuro Obsługi Doktorantów udziela na bieżąco informacji w sprawie przebiegu procesu dydaktycznego, a o wszelkich zmianach będą Państwo powiadamiani mailowo. Uprasza się o bieżące śledzenie informacji o ewentualnych zmianach zamieszczanych na niniejszej stronie.
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